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Návštěvnost Moravskoslezského kraje v prvním čtvrtletí letošního roku meziročně vzrostla
o 5,46 procenta. V hromadných ubytovacích zařízeních se ubytovalo celkem 217 965
návštěvníků. Kraj tak navazuje na rekordní výsledky loňského roku.

„Těší mě, že Moravskoslezský kraj pokračuje v pozitivním trendu a zájem turistů o náš region dál
roste. Loňský rok byl z pohledu cestovního ruchu rekordní, kdy se u nás ubytovalo více než 1 072
000 hostů. Věříme, že se nám na tento úspěch podaří navázat i letos. Návštěvníci u nás oceňují
pestrost nabídky, od městské turistiky přes hory až po technické památky a zážitky,“ uvedla 1.
náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj a cestovní ruch Šárka
Šimoňáková s tím, že kraj neustále zlepšuje zázemí pro turisty. „I letos máme dotační program pro
rozvoj a zkvalitnění infrastruktury cestovního ruchu, například pro modernizaci a rozšíření
záchytných parkovišť u turisticky zajímavých míst, vybudování vyhlídkových mol na vodních
plochách, vznik nových prohlídkových tras, rekonstrukci infocenter a mnoho dalšího.“

Nejvíce návštěvníků se v prvních třech měsících letošního roku ubytovalo v Ostravě. Přijelo tady 57
273 hostů, což je zhruba o 2 procenta více než za stejné období roku 2025. Druhou
nejnavštěvovanější turistickou oblastí byly Beskydy, kde se ubytovalo 56 632 lidí, jedná se o nárůst
asi o 4 procenta. Třetí příčku obsadily Jeseníky, které zaznamenaly meziroční nárůst návštěvnosti
téměř o deset procent, ubytovalo se tady 55 446 hostů.

„Pozitivní je, že návštěvnost roste i mimo hlavní turistickou sezonu. Potvrzuje se, že severní Morava
a Slezsko dnes nabízí pestré vyžití během celého roku. V zimě láká návštěvníky kvalitními skiareály,
v letních měsících bikeparky, turistickými trasami nebo atrakcemi pro rodiny s dětmi. Vedle přírody
a aktivní dovolené je stále větší zájem také o městskou turistiku, gastronomii a technické památky.
Právě kombinace těchto zážitků dělá z našeho regionu atraktivní celoroční destinaci,“ řekl jednatel
krajské centrály cestovního ruchu Moravian-Silesian Tourism Petr Koudela.

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava---severni-morava-a-slezsko-si-drzi-rostou
ci-zajem-turistu-26319
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